



# Referat menighedsrådsmøde

16. januar 2025

## Til stede:

Anders Ravn (ARAVN) (referent), Anna Maria Enemark (AME), Anne Marie Råberg Christensen (AMRC), Annette Enegård Thomsen (ANET), Anni Ettrup Christensen (AEC), Benny Klitbo (BENNY), Gitte Wallin (GW), Jan Brundby (JANB), Jena Madsen (JDM), Karsten Rødkjær Andersen (KARAN), Katrine Söderberg (KASOD), Ole Hammer (OH), Stig Skalshøj (STIG), Svend-Erik Reeløv-Pedersen (SERP), Tinne Christensen (TINNE), Ulla Wilken Kisum-Fevre (UWK), Ea Dal (EADAL), Malene Højen Lundqvist (MHLU) Anna Wolff

## Afbud:

Elisabeth Arendt (EA), Gaute Grimeland (GAG), Hanne Legaard (HALE), Elias la Cour (ELC)

Dagsorden	Beslutning
<b>Velkomst og sang</b>	Vi sang "Er lyset for de lærde blot", nr. 82 i Højskolesangbogen.
<b>1.</b> a. Evt. ændringer til dagsordenen b. Spørgetid for tilhørerne	BENNY ønsker punkt om køb af flygel, punkt 4j. STIG meddelte, at punkt 4e udgår.
<b>2.</b> Økonomi v/ ARAVN	Orientering om, at regnskabsinstruks skal revideres, instruks følger på MR-møde i februar. Underskrift af bilag til Nykredit, omdelt og underskrevet på mødet. HALE sender videre til KAM.
<b>3.</b> Sager til drøftelse og beslutning: a. Godkendelse af forretningsordenen for MR.  b. Godkendelse af forretningsordenen for FU.  c. Præsteansættelse med bopæl på Kochsvej 11.	a. Forretningsordenen for MR blev godkendt med faldende bemærkninger og underskrives i sammenhæng med underskrift af bestyrelsesbilag til Nykredit (underskrift fra samtlige medlemmer, så banken har dokumentation for, hvilke medlemmer der er). §13 stk. 1 ændres til, at ændringer kan godkendes på 1 møde. b. Forretningsordenen for FU blev godkendt med 2025 som overskrift. c. Embedsbeskrivelse og stillingsopslag (embedsbeskrivelse) blev godkendt. Procesplan kommer ikke med i opslaget. 050325 kl. 17.00 er der orienteringsmøde ved biskop og provst. Derefter drøfter og



d. Anmodning om OH's indtræden i PBU

e. IT i det kommende MR, PC'er, mailadresser og mailpolitik.

indstiller MR kandidater. Forvent to times møde.

Læsning mellem 240225 og 050325 af ansøgninger. Læsning foregår fysisk i ØVK eller Sognegården.

Prøveprædiker og valg af præst forventes den 19., 20. og 21. marts kl. 17 til 21.00.

d. PBU anmoder om, at OH kan indtræde i PBU. MR tilsluttede sig dette.

e. Status på nye @km.dk-mailadresser. Alle har fået tildelt mailadresse, ikke alle er på. *Delen om nye PC'er udgik.*

JANB spurgte til KM-mail. Det er den adresse der er aftalt på MR-møde 111224, vi bruger til alt MR-arbejde.

ANET er endnu ikke kommet på. Fristen for endelig udfasning af de private mailadresser udskydes, indtil alle er på. Beslutning om at overgå til @km.dk-mailadresser fastholdes af MR, og det forventes, at alle der er på @km.dk-mailadresser bruger denne.

Sikkerhedsgodkendelse udestår for nogle MR-medlemmer. Det skal gøres 14 dage efter, man er logget på første gang.

Kom forbi kordegnekontoret, hvis der er brug for hjælp til KM-mail.

Se også link til vejledning om opsætning af @km.dk-mailadresser i outlook-appen på mobil.

Apple-enheder (iPhone og iPad)

<https://support.kirkenettet.dk/hc/da/articles/4403770536466-Intune-Ops%C3%A6tning-p%C3%A5-iOS>

<https://support.kirkenettet.dk/hc/da/articles/5512511220498-Installer-Outlook-Teams-og-Authenticator-p%C3%A5-din-iPhone-iPad>

Android-enheder (alle andre)

<https://support.kirkenettet.dk/hc/da/articles/4403763168018-Intune-Ops%C3%A6tning-p%C3%A5-Android>

<https://support.kirkenettet.dk/hc/da/articles>



<p>f. Sommerfest</p> <p>g. Udfyldningsvalg til MR 160925</p> <p>h. Møde ml. PU og MR, 300125</p> <p>i. Ansøgning fra EA vedr. konfirmationsdato fra 2026</p> <p>j. Køb af flygel</p>	<p><a href="https://5513479033618-Installer-Outlook-Teams-og-Authenticator-p%C3%A5-din-Android-enhed">s/5513479033618-Installer-Outlook-Teams-og-Authenticator-p%C3%A5-din-Android-enhed</a></p> <p>Mailpolitik for sognet blev drøftet. Der er en forventning om, at egen mail, menighedsrådets postkasse/post på FIN tjekkes 1-2 gange pr. uge.</p> <p>f. Sommerfest holdes lørdag 300825.</p> <p>g. Beslutning om ændring af dato for udfyldningsvalg til MR 160925. Formanden sender beslutningen ad tjenestevejen.</p> <p>h. STIG og ARAVN deltager.</p> <p>i. <i>EA har flere år i træk forsøgt at lægge konfirmationerne af konfirmanderne fra specialklasserne en søndag efter højmesse (for bare et par år siden fungerede det glimrende), men oplever nu at have så mange konfirmander fra specialklasserne, at jeg ser mig nødsaget til at ændre praksis. På kommende menighedsrådsmøde i januar vil jeg gerne have menighedsrådet til at godkende, at konfirmationer af konfirmander fra specialklasserne foregår d. 3. lørdag i maj fra 2026 og frem. Jeg har pt. en forælder, der venter på svar mht. konfirmationsdatoen i 2026, jeg har lovet hende svar her i januar.</i></p> <p>MR tilsluttede sig forslaget.</p> <p>j. Sognet er blevet tilbudt at købe et brugt flygel til 40.000. Uvildig klaverstemmer skal gennemgå flyglet, både teknisk, passer det til vores rum, kan det flyttes og prismæssigt, inden vi tager beslutningen. Vær opmærksom på, at et brugt flygel ikke kan leveres tilbage. Vi kan også vælge at søge fondsmidler. MR beder HALE og UWK om gå videre med opgaven.</p>
<p>4. Sager til orientering: a. Formand</p>	<p>a. Tænk på, om MR-medlemmerne vil deltage i LM's årsmøde 13. – 15. juni 2025. Vi har op til 5 pladser. Delegerede udpeges på</p>

b. Præster

c. Den planlagte rundtur i sognet.

d. Kontaktperson/administrationschef

e. Kontaktperson/kirkegårdsleder

f. FU

g. KKGU

h. AU

i. PBU

j. Korudvalget

k. Kirkens Genbrug

l. Menighedsplejen

distriktsmøde.

Planlægning af Pinsesus, møde 290125. En præst og en fra administrationen deltager. Højmessens 190125 kl. 14.00 i GK er aflyst.

b.

Den gejstlig betjening i Glostrup Sogn er blevet fritaget for deltagelse i udvalgs møder indtil videre. MR ser meget frem til, at præsterne deltager igen.

c.

Der har ikke været afholdt møde i udvalget vedr. rundtur til sognets matrikler.

d.

Intet.

e.

Loftet i krematoriet er færdigt.

Hul i parkeringspladsen bliver udbedret.

Kobber i ØVK er væk på den ene side af muren ved personaleindgangen. SERP

håndterer sagen. KARAN melder til politi og forsikringen og holder KKGU orienteret.

f.

Se punkt 1 i referatet. FU er sagsbehandlende i personsager.

Konklusionen bringes videre til MR.

g.

BENNY valgt til formand og JDM som næstformand. Udvalg til udskiftning af tag på GK er nedsat.

h.

TINNE fortsætter som formand og GW er næstformand. Der arbejdes videre med kommissorium på næste møde.

Indsættelsesgudstjeneste 190125 af AFW kl. 10.30 i ØVK.

Koncert på søndag 190125 kl. 16.00 i ØVK.

i.

SERP er valgt som formand.

j.

Der er første møde 220125.

k.

Der har ikke været møde. Generalforsamling 200325.

l.

Møde i bestyrelsen afholdt. Spilleaftener fastholdes. JRJ bliver bedt om at udarbejde en folder.

Udflugt 180725 til Dragør og den 230825 planlægges.

Et antal gavekort blev uddelt som julehjælp.



m.Skoletjenesten	m. TINNE er valgt som MR's repræsentant. Møde engang i april.
5. Eventuelt Aftensang og fadervor.	Sogneindsamling er søndag 090325. Uddeling fra Sognegården. Vi griller pølser. Vi sagde tillykke til ANET med den runde fødselsdag. Alarmen i GK var gået i stykker. Der kører knallert gennem kirkegården. Helsingør Stift har sendt informationsfolder, uddelt. Vi sang "Stille, hjerte, sol går ned", nr. 582 i Højskolesangbogen.

**Mødet slut kl. 19.45.**